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GYÓGYFÜRDÕ
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdõ,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Ön is megérdemel egy kis kényeztetést!

Nyitvatartás:
Hétfõ: szünnap • Kedd- Péntek: 9-20

Szombat: 10-20 • Vasárnap: 10-18

Éjszakai úszás
Pénteken 20.30-24.00

Kék hírek

MÛSZAKI ÁRUHÁZ

 Heti kiemelt ajánlatunk :
Örökítse meg a MA élményeit a HOLNAP technológiájával !

Digitális videókamerák kedvezõ árakon
SAMSUNG VPD-352 65.990,-
SAMSUNG VPD-354 84.990,-
PANASONIC NVGS-27 89.990,-
SONY DCR-105E(DVD-re rögzít) 139.990,-
PANASONIC VDR-150 (DVD-re rögzít) 149.990,-

TOVÁBBÁ DIGITÁLIS FÉNYKÉPEZÕGÉPEK
RENDKÍVÜL SZÉLES VÁLASZTÉKBAN !!

FOLYTATÓDIK AZ LCD ÉS PLAZMA TV AKCIÓNK IS !!

 „EURONICS – HIHET A SZEMÉNEK!
 JELENKER- EURONICS

MÛSZAKI ÁRUHÁZ
Szarvas, Szabadság út 50-52. • Tel.:66/514-800

Május 19-én, pénteken átmá-
szott a kapun, kifeszítette az aj-
tót, kutatást végzett a lakásban és
eltulajdonított 30.000 Ft kész-
pénzt ismeretlen elkövetõ Szarva-
son a Partizán utcán.

Feltörtek egy Trabantot május
19-én, pénteken Békésszent-
andráson a Dinnyelaposi üdülõ-
soron, és elvittek belõle 18.000 Ft
készpénz és 1 db bankkártyát.

Szarvason a Vasút utca-Hunya-
di utca keresztezõdésében segéd-
motorkerékpáros balra nagy ívben
szándékozott kanyarodni, május
19-én, pénteken, miközben el-
vesztette egyensúlyát, elesett és
8 napon belül gyógyuló könnyû
sérülést szenvedett.

Az Agip benzinkút bekötõútján
közlekedett hétfõn egy személy-
gépkocsi, melynek vezetõje nem

biztosított elsõbbséget a kerékpár-
úton szabályosan közlekedõ ke-
rékpárosnak és elütötte. A kerék-
páros 8 napon belül gyógyuló
könnyû sérülést szenvedett.

Piramis kávéházból ismeretlen
elkövetõ hétfõn eltulajdonított
egy táskát a benne lévõ mobilte-
lefonnal, így 22.000 forint kárt
okozott a tulajdonosnak.

Nyolc darab 60 cm-es ezüstfe-

nyõt húzott ki tövestõl ismeretlen
elkövetõ Szarvason  a
Maczólapos egyik kertjébõl,
ahová a kerítés átmászásával
jutott be. A bûncselekménnyel
okozott kár 20.000 Ft.

A szarvasi tüzéptelep hátsó ke-
rítését kivágta, majd eltulajdoní-
tott egy tekercs Dryvit hálót isme-
retlen elkövetõ, melynek értéke
90.000 Ft.

Taggyûlés
A Szarvasi Gazdák Hagyományõrzõ Egyesülete értesíti a tagsá-

gát, hogy a taggyûlését május 31-én, 18 órai kezdettel tartja a Szlo-
vák Közösségi Házban. (Eötvös u. 44. sz.). A tagság megjelenésé-
re feltétlen számítunk és a szimpatizánsokat szívesen várjuk.

 A vezetõség

Más évek érettségizõinél kicsit érettebben tért haza idén május
18-ikán a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskolának az a 28
végzõs diákja, akik ezen a napon tettek záróvizsgát ügyvitel tan-
tárgyból. Tapasztalataikat ezúttal az “élet iskolája” is gyarapítot-
ta, bár errõl most õk is és tanáraik is szívesen lemondtak volna.

Az történt az érettségi idõszaknak ezen a napján – amikor az
ügyviteli érettségi idõpontja délután két órára kitûzetett – hogy
délelõtt tíz után áramkimaradásokat tapasztaltak az iskolában. Ez
a jelenség azért kapott a szokásosnál nagyobb figyelmet, mert az
írásbeli ügyvitel érettségi egy számítógépes vizsga. Éppen ezért a
vizsgát elõkészítõ tanár már napokkal elõbb tájékozódott az áram-
szolgáltatónál, nem várható-e ebben az idõszakban valamiféle kar-
bantartás, javítás, ami megzavarhatná a gépek mûködését. Az ak-
kori válasz megnyugtató hatása azonban nyomban elillant a csü-
törtöki események nyomán. Az E.ON  szakemberei hamarosan fel-
fedték a probléma okát; a gimnáziumhoz közeli transzformátorból
illetéktelenek leeresztették, kilopták a hûtõolajat.

Azt is felmérték, hogy délután kettõre képtelenség kijavítani a
hibát, ugyanis a transzformátor leégett, ki kell cserélni. Szolnok-
ról kell hozni az új berendezést, darut a szereléshez.

És ekkor kezdõdött a vajdás tanárok érettségije, mely során ki-
derül, sikerül-e felülkerekedniük a helyzeten. Az Országos Köz-
oktatási Értékelési és Vizsgaközpont régiós illetékese nyomatéko-
san leszögezte, nincsen tartaléknap a vizsgára, sem második tétel-
sor. A vizsgának meg kell lennie ezen a napon. Akciófilmekbe illõ
fordulat: életbelépett a B terv. Most azonban alighanem a diákok
is azt gondolták, jobb az ilyet moziban nézni. A Tessedik Sámuel
Fõiskola informatikai laborja lett a póthelyszín az érettségihez. A
gimnázium igazgatója Rágyanszky István az izgalmas percek fel-
idézésekor is külön kitért arra, hogy köszönetét fejezze ki a fõis-
kolának a segítségért.

Szóval a fõiskola. Szokatlan környezet. A gépekre a gimnázium
rendszergazdája délben kezdte meg a vajdások által használt szoft-
ver telepítését. A diákokat – igyekezve megnyugtatni õket – dél-

Túlérettek?
után egy órára átkísérték tanáraik a fõiskolára. A kijelölt idõpont-
ban csak 20 diák kezdhette meg a munkát, a többieknek még más-
fél órát kellett várniuk mire elfoglalhatták helyüket a számítógé-
pek elõtt. Ráadásul vizsga közben a kompjúterek  némelyike fel-
fel mondta a szolgálatot.

De aztán az érettségi szerencsés véget ért. Az igazgató elmond-
ta, a szaktanárok úgy értékelték, a szokatlan körülmények nem érez-
tették hatásukat a gyerekek munkáján. Az áramkimaradás, a fe-
szültségingadozás nem tett kárt a vajdás számítógépekben, s miu-
tán a transzformátor-csere még május 18-án megtörtént, másnap
zavartalanul zajlott az informatika érettségi.

De miért is kellett ennyi embernek ennyi izgalmat átélnie?
Kissé cinikusan összefoglalva: ötvenezer forintért. Kécskei Im-

rétõl az E.ON képviselõjétõl megtudtuk ugyanis hogy, körülbelül
ennyi az értéke annak a mintegy 300 liter olajnak, ami egy transz-
formátorban van. Egyébként az újonnan felszerelt transzformátor
közel 3 millió forintba kerül. S ami még megrázóbb, az utóbbi két
hónapban ez volt a hetedik ilyen eset a városban és környékén.

Az ügyben a gimnázium igazgatója és az áramszolgáltató is fel-
jelentést tett a Szarvasi Rendõrkapitányságon, bár ez már az érett-
ségizõkön már nem sokat segít. Reméljük nem lettek azért “túl-
érettek”.


